XHMEIA T TYMNAZIOY

ENOTHTA 1 EEOYAETEPQIH
(oeA. 29)

1. Na ypawyere Tn Xnuikn e§iocwon Tng eovdetépong.
H*(aq) + OH-( aqg) — H20(l)

2. Av oag TOIUTIACEl MIa PENIOCOA, TTOlo amd Ta emopeva Sialvpara Oa
XPNOIUOTIOINCETE YIA VA AVTIHETOTICETE TO ToiUTMNUa; Na SIKaloAoynoeTe TV
amavinon oag.

H cwoTth amdvinon gival 1o (a), SidAvpa appwviag, Kabws To SnAnTAPIo TNG
HENICCQAC cival O§Ivo. ETTOUEVG, Ba UTTopoLoApE va TO €E0LEETEPWOTOLIE YE
éva diaAvua paong.

3. Iuxva n LMEPPOAIKN EKKPION YAOTPIKOL LYPOL OTO OTOMAXI TTPOKAAEI
movoug. To yaoTplkd vypo mepiéxel bdpoxAmpio (HCI). Me moio amd Ta
TAPAKAT® PAPUAKELTIKA OKELACUATA 6a HTTOPOLOAY VA AVTIMETOTITICTOLV Ol
movor;

1OoTH amavinon: . Me diokia avTiogivou papudKoL, OTA OTTOId Ol SPACTIKEG
0LUTIEG gival KLPIWG TO LEPOEEISIO ToL apyiAiov, Al(OH)s, kal To L&POEEISIO TOL
payvnaoiov, Mg(OH)-.

To LSPOXAWPIO TWV YAOTPIKWY LYPWV cival ofL. Emouéveg, Ta avtiofiva
PAPUAKA PE PACIKES 1610TNTES, BA TO £EOLEETEPLLTOLV.

4. Avapeyvooope éva Sialvpa vdpoxAwpiov (HCI) mouv éxel pH = 2 pe éva
SiaAvpa appwviag (NH3) mou éxa pH = 11. To pH Touv SiaAbparog mov Ba
TTPOoKLYEI Sev UtTopEi va civat:

1OoTN armavinon:y. 1,5

To pH TOL TTPOIOVTOG TNG AVAPEIENG PUTTOPEI VA TTAPEI TIUEC AVAPECT OTO 2 KAl
oT1o 11, KaBwg &¢ yiveTal va TTeRIEXEl AlyOTEQA KATIOVTA LEPOYOVOL N AVIOVTA
L&poEeISioL ATTO ekeEiva TOL APXIKOL.
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